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Mûrier Illinois Everbearing P5 l
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Le mûrier est très robuste, facile à entretenir et c'est une variété fruitière à haut rendement. Il
aime les endroits ensoleillés et chauds.
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Le mûrier et ses petites baies sont plutôt méconnus aux côtés des framboisiers et des myrtillers,
mais le mûrier s'est entre-temps établi sous nos latitudes. Il se distingue par sa robustesse et sa
facilité d'entretien. Originaire d'Asie, on le trouve aujourd'hui souvent dans nos jardins. Sa nature
peu exigeante en fait un choix idéal pour les jardiniers amateurs à la recherche d'une variété
fruitière simple et néanmoins productive.

Consignes d'entretien :
Les mûriers préfèrent en principe un emplacement ensoleillé et chaud, bien que le mûrier blanc
pousse également bien dans des endroits plus rudes. Ils ont besoin d'un sol profond, riche en
nutriments et plutôt humide. Il faut éviter l'humidité stagnante.

Plantation
On creuse un trou de plantation un peu plus large que la motte de racines. Ameublir le sol et y
mélanger un peu de compost ou d'humus. La motte doit être bien arrosée avant la plantation.
Placez ensuite l'arbre dans le trou de plantation, remplissez-le de terre et tassez-la légèrement.
Ensuite, on forme une cuvette circulaire autour de la plante et on arrose abondamment. Une
légère couche de paillis ou un disque de paillis de coco peuvent aider à garantir une humidité
régulière du sol et à empêcher la pousse de mauvaises herbes.
Les premières années, l'arbre doit être attaché à un piquet en raison du vent et des tempêtes a n
d'assurer sa stabilité.

Fertilisation
Au printemps, incorporer 5 à 10 litres de compost ou épander un engrais organique. En juin/juillet,
ajouter environ 50 g d'engrais.
Pour une plantation en pot, épandre également en mars 50-60 g d'engrais et compléter la terre
avec du compost ou de l'humus de vers. De mai à juillet, rajouter de l'engrais liquide tous les 15
jours environ.

Protection hivernale
Durant les premières années ainsi qu'en altitude, une protection hivernale est recommandée.
Pour les plantes en bac, il est nécessaire de protéger le pot en hiver et, les premières années, de
l'envelopper d'un non-tissé supplémentaire. Pendant cette période, la plante doit être placée dans
un endroit protégé et plutôt à l'ombre.

Conseil :
Une taille ou un élagage sont possibles au printemps, avant le bourgeonnement. Cela permet
également de garder les arbres un peu plus petits. Les pousses sauvages qui poussent sous le
point de gre e doivent être éliminées.


